Wallaby™ Instrucciones de montaje

warmer

Consulte el Manual del usuario para obtener informacién completa:
http://www.mtts-asia.com/wallaby-warmer/

;
3

Il:;
y

PASO 1 - Retire los componentes de la caja

/ > o
w / X ase
o

X 2 Panel lateral b4cm

X 2 Panel lateral 64cm

L
;
' x1  Colchén
tay

x 1 Estar
X 2 Estantes de
almacenamiento
Q x 1 Soporte de marco de plastico _
X 4 Tornillo M10x80
TT x4 Tornillo M10x25
IIII 1T X 1 Tornillo M10x120 + 2 tuercas
<1 Unidad de control x 1 Tornillo M10x60 + 1 tuerca
‘;; - x 1 Manivela
. | gy .
x 1 Cama con bandeja de rayos X ( ) x 2 Sensor de piel

PASO 3 - Acople la unidad de control y la

PASO 2 - Fije el soporte a la base
manivela al soporte

Es posible que se requieran dos
personas para realiza este paso

ORI
), =

@.,_ o

-
. D »
@ — (- Es posible que se requi-
@ - o eran dos personas para
w o realiza este paso

PASO 4 - Fije el panel lateral a la cama

Fije solo el panel lateral mas cercano a la Unidad de Con-

trol en este paso.
Los paneles restantes se adjuntaran en el Paso 6.

V.1.03.ES Wallaby Warmer. Instrucciones de montaje.



PASO 5 - Fije la cama

PASO 6 - Fije los 3 paneles laterales restantes a la cama

PASO 8 - Adjunte los estantes de almacenamiento

ol No
ﬁ Wallaby™ 3 I-! |
‘

i "‘1& |

PASO 9 - Enchufa y enciende

B

i=d 220-240V (AC)

V.1.03.ES Wallaby Warmer. Instrucciones de montaje.



